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Le dimanche 13 octobre 2024 avait lieu les élections provinciales et communales. Ce lundi 2 décembre, les
nouveaux membres du collège et du conseil communal ont prêté serment pour un mandat d’une durée de 6
ans. 

Le collège communal, ainsi que leurs matières associées, est composé des différents membres ci-dessous :

Bourgmestre Laura IKER: 
Présidence du conseil, Sécurité, Police, Prévention des violences domestiques, Pompiers, État civil,
Population, Cimetières, Information et communication, Mobilité, Santé et Prévention, Attractivité
économique, Commerce et industrie, Classes moyennes, Bien-être animal, Administration générale et
personnel.

1ère Échevine Pauline GOBIN : 
Enseignement, Action sociale et participation citoyenne, Sport, Agriculture, Seniors et Accueil temps libre.

2ème Échevine Anne-Catherine FLAGOTHIER:
Culture, Musées, Bibliothèques, Tourisme, Patrimoine, Jumelage et Simplification administrative.

3ème Échevin Pierre GEORIS:
Finances, Budget, Taxes, Marchés publics, Informatique, Cultes, Travaux, Propreté et Site internet.

4ème Échevin Serge KALBUSCH:
Environnement, Eaux et Forêts, Énergie.

5ème Échevin Vincent RIGAUX:
Urbanisme, Aménagement du territoire, Logement.

Président du CPAS Steve METELITZIN : 
Petite enfance, Jeunesse, Emploi, Folklore et Fêtes et cérémonies.

Le Conseil communal a pris acte de la composition des groupes politiques comme suit :

Groupe politique MR: Mme Laura Iker, Mme Anne-Catherine Flagothier, M. Pierre Georis, M. Serge
Kalbusch, M. Vincent Rigaux, M. Pierre Martin, Mme Julie Delize, Mme Justine Flagothier-Damas, M.
Thomas Moussebois et M. Andy Prevoo.

Groupe politique PS : M. Steve Metelitzin, M. Muslim Chinkhoyeh, Mme Pauline Gobin, M. Alain Hennus et
Mme Carole Arnolis.
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MISE EN PLACE DU NOUVEAU CONSEIL ET COLLÈGE COMMUNAL
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Groupe politique Agora: M. Philippe Lamalle, M. Jeremy Paca Peret, M. Adrien Charmetant, M. Philippe
Sterck et Mme Marjorie Bodson.

Groupe politique Ecolo : M. Tom Manonni, Mme Concetta Cusumano et Mme Marie Peeters.


